



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ

Број: 404-02-18/4/2018-11

2. март 2018. године

Кнеза Милоша 20

Београд

Одговор на питање – појашњење II Конкурсне документације за јавну набавку број 4/2018 – Санација објекта Дома здравља „Ђорђе Ковачевић” у Лазаревцу, град Београд

Заинтересовано лице је затражило појашњење Конкурсне документације за јавну набавку број 4/2018 и поставило следеће питање:

Питање 1:

На страни 5 конкурсне документације код пословног капацитета захтевате: Да располаже неопходним пословним капацитетом односно да је у претходних 5 обрачунских година (2013-2017) извео радове на изради и/или монтажи и/или демонтажи фасадне и унутрашње столарије у износу од минимум 90.000.000,00 динара без ПДВ, од чега је извео најмање један посао у минималном износу од 30.000.000,00 динара без ПДВ.

Уколико је понуђач изводио радове на изради и монтажи фасадне и унутрашње столарије у оквиру уговора који поред столарије садржи и друге врсте грађевинско занатских радова. Да ли ћете прихватити потврду која је оверена на вредност читавог уговора, а из окончане ситуације коју достављамо као прилог потврди јасно се види вредност радова на изради и монтажи фасадне и унутрашње столарије?

Одговор 1:

Прихватиће се.

Питање 2:

Молимо Вас за појашњење позиције 4.1 у Предмеру и предрачуну радова:

Набавка материјала, транспорт, израда и монтажа ИССО венецијанера, ширине 25мм од обострано обојеног алуминијума у боји по избору Инвеститора, са бочним вађењем, комплет са механизмом и ланчићем за отварање и затварање.

Како се венецијанери са ланчићем за отварање и затварање више не производе, није могуће набавити такав механизам. Садашњи стандард подразумева шипку за отварање и затварање као и канап за подизање и спуштање. Да ли је прихватљиво да се за позицију 4.1 уграде ИССО венецијанери са шипком за отварање и затварање са канапом за дизање и спуштање?

Одговор 2:

Прихватиће се, биће извршена измена конкурсне документације.

за Комисију за јавну набавку

Снежана Костић, члан комисије